

李冰冰

裸戏

不用裸替

肉色胶布裹胸三天
皮肤过敏起了红疹

作为威尼斯电影节主竞赛单元入围影片的《狄仁杰之通天帝国》，昨日在威尼斯当地继续举行宣传活动，主演李冰冰接受媒体专访时表示，片中的一场“裸戏”是亲自上阵，没有用裸替。

李冰冰在《狄仁杰》中扮演武则天身边的得力助手上官靖儿，影片中有一场打戏十分香艳，要求李冰冰脱光上衣，背部全裸坐在狄仁杰身旁。问到这一段戏的拍摄过程，李冰冰大方表示，自己并没有用裸替，所以镜头都是由自己参演完成：“绝对没有用裸替，我们导演说了，你们走红地毯都露那么多背，还怕露什么呢？但是我们剧组非常尊重演员，我

们之前都看过剧本，会按剧情的需要去做。当然，我会做好保护自己的措施啦。拍那场戏时，我到了现场要求清场，不过没有用，现场还是好多人，男的也在，女的也在。当刘德华看到我的保护措施时，吓了一跳。当时我用胶布把胸前全部裹起来，只包前面的那一段，后背露出来，而且后面的部分要保证不穿帮，包得要越精致越好，因为这场戏有闪、有躲、有打，很容易把胶布露出来。当时用的胶布全部是肉色的。这场戏拍了很久，因此我一连包了三天，最后皮肤都过敏起红疹子了。”

峡客



裸替
内情

巩俐 | 裸替还是文替？

《周渔的火车》中，有一组镜头是由有“小巩俐”之称的周显欣完成的，但是周显欣本人在博客上说自己是“文替”：“巩俐是我的校友师姐，我只是在中戏上学期间，在《周渔的火车》片中和她做过搭档，以与她同样的造型帮助她和孙周导演完成技术上可以避免的难题而已，是可以称为‘文替’的。”

韩雪 | 电视剧中被裸替

电视剧《大镇反》中，出现了主演韩雪的背部全裸镜头。但是韩雪本人并不知情，看到片花后在博客上发表正式声明澄清那不是自己：“背部全裸的镜头，是替身拍摄的。我没有授权任何人以替身方式出演这样的戏份。”



张静初 | 公开海选裸替

张静初主演的《红河》中也有裸露镜头，据悉，剧组从20多个越南女孩当中找了一个最接近张静初身材的女孩来完成女主角洗澡的一个背影。



章子怡 | 裸替演员走红

章子怡在《夜宴》中的裸替邵小珊，因为主动曝光自己身份，并要求在电影中署名而为人所熟知。《夜宴》中章子怡有三个香艳情节：沐浴前的全裸背影、葛优按摩时的裸背、葛优将手伸入章子怡衣服内。三个镜头均由裸替邵小珊完成，此后邵小珊也一举成名。

本报综合

